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20 ianuarie 2025 

 
 

DREPT LA REPLICĂ 
 
 
 
Drept la replică Hidro Prahova S.A. pentru articolul apărut în publicația PHonline.ro în 

data de 20 ianuarie 2025, cu titlul: „Exclusiv: Firma care a reparat surpările de teren din Slănic 
cere insolvența Hidro Prahova pentru neplata datoriilor: «Surpările s-au produs din cauza Hidro 
Prahova»”. 
 

Hidro Prahova S.A. își exprimă dezacordul față de modul în care publicația dumneavoastră a 
prezentat situația intervențiilor realizate în orașul Slănic, fără a solicita în prealabil un punct de vedere 
oficial din partea societății noastre. Considerăm că un astfel de demers jurnalistic încalcă normele 
deontologice ale informării corecte și obiective a opiniei publice, prezentând acuzații grave la adresa 
Hidro Prahova S.A. fără a ne oferi posibilitatea de a răspunde înainte de publicarea articolului. 
 

Respingem categoric insinuarea conform căreia Hidro Prahova S.A. ar fi responsabilă pentru 
surpările de teren de pe strada 23 August și că ar fi refuzat să intervină. Adevărul este că societatea 
noastră a fost prezentă în teren, alături de autoritățile locale și de alți factori implicați, pentru a identifica 
cele mai bune soluții de remediere a situației. 
 

De asemenea, este incorect să se afirme că Hidro Prahova S.A. ar fi refuzat să achite facturile 
emise de Partener Industrial Construct S.R.L., omițând un aspect esențial: această societate nu a avut 
un contract cu Hidro Prahova S.A. pentru lucrările efectuate și nici nu a primit o comandă din partea 
noastră. În lipsa unui cadru legal clar, este evident că nu poate exista o obligație de plată din partea 
companiei noastre. 
 

Publicația dumneavoastră a prezentat drept certitudine o serie de acuzații formulate de Partener 
Industrial Construct S.R.L., fără a verifica informațiile din mai multe surse și fără a ne solicita un punct 
de vedere înainte de publicare. Considerăm că această abordare aduce atingere imaginii Hidro 
Prahova S.A. și induce cititorilor o percepție eronată asupra realității. 
 

Solicităm respectarea principiilor jurnalismului echilibrat și acordarea dreptului nostru la replică, 
astfel încât opinia publică să fie corect informată. 
 

 
Serviciul Relații Publice, Comunicare, 

 
Ploiești, 20 ianuarie 2025 
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